
ОГОЛОШЕННЯ!
30.04.2026 р. о 15-00 

відбудеться засідання приймальної комісії ХНЕУ ім. С.Кузнеця

ПРОЄКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування 
іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем 
бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки 
іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 
2026 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). 
(Доповідає голова відбіркової комісії, декан факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A.)

2. Про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування 
іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем 
магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки 
іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 
2026 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). 
(Доповідає голова відбіркової комісії, декан факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A.)

3. Про затвердження «Порядку організації та критеріїв оцінювання співбесіди з 
конкурсних предметів, визначених Правилами прийому (української мови, 
математики, історії України, англійської мови, фізики), для окремих категорій 
вступників зі спеціальними умовами участі у конкурсному відборі' для здобуття 
ступеня бакалавра в ХНЕУ ім. С. Кузнеця в 2026 році».
(Доповідає голова приймальної комісії Шталь Т.В.)

4. Про затвердження програми вступного випробування (творчого конкурсу) 
для вступників, які вступають на навчання для здобуття вищої освіти за освітнім 
ступеня бакалавра в 2026 році за спеціальністю D2 «Дизайн», освітньо-професійної 
програмою «Дизайн».
(Доповідає голова прйймальної комісії Шталь Т.В.)

5. Про затвердження «Порядку та форми проведення вступного випробування 
(творчого конкурсу) для вступників, які вступають на навчання для здобуття вищої 
освіти за освітнім ступеня бакалавра в 2026 році за спеціальністю D2 «Дизайн», 
освітньо-професійної програмою «Дизайн».
(Доповідає голова приймальної комісії Шталь Т.В.)

6. Про затвердження програм вступних фахових іспитів для громадян України, 
іноземців та осіб без громадянства, які вступають для здобуття вищої освіти за 
освітнім ступенем магістра за відповідними спеціальностями, освітньо- 
професійними програмами, в передбачених Правилами прийому випадках в 2026 
році.
(Доповідає голова приймальної комісії Шталь Т.В.)

7. Про затвердження «Порядку організації та проведення оцінювання фахового 
іспиту при вступі на навчання для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем



магістра для усіх спеціальностей (освітньо-професійних програм) у Харківському 
національному економічному університеті імені Семена Кузнеця» в 2026 році. 
(Доповідає голова приймальної комісії Шталь Т.В.)

8. Про затвердження програми співбесіди з іноземної мови (замість ЄВІ) для 
вступників, які вступають за денною та заочною формами здобуття вищої освіти за 
освітнім ступенем магістра на основі раніше здобутих освітніх ступенів та освітньо- 
кваліфікаційних рівнів, в передбачених Правилами прийому випадках.
(Доповідає голова приймальної комісії Шталь Т.В.)

9. Про затвердження «Порядку організації та проведення оцінювання 
співбесіди з іноземної мови для конкурсного відбору та зарахування на навчання для 
здобуття освітнього ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7 в передбачених 
Правилами випадках до ХНЕУ ім. С.Кузнеця в 2026 році».
(Доповідає голова приймальної комісії Шталь Т.В.)

10. Про затвердження програми вступного іспиту для іноземців з мови 
навчання (англійської) для прийому на підготовку (навчання) для здобуття ступеня 
доктора філософії у 2026 році.
(Доповідає голова приймальної комісії Шталь Т.В.)

11. Про затвердження програм вступних випробувань для громадян України, 
іноземців та осіб без громадянства для вступу до аспірантури на очну та заочну 
форми здобуття вищої освіти / наукового ступеня доктора філософії в 2026 році. 
(Доповідає голова приймальної комісії Шталь Т.В.)

12. Про затвердження програми співбесіди з іноземної мови (замість ЄВІ) для 
вступників до аспірантури на очну та заочну форми здобуття вищої освіти / 
наукового ступеня доктора філософії в 2026 році.
(Доповідає голова приймальної комісії Шталь Т.В.)

13. Про затвердження програми іспиту з методології наукових досліджень 
замість ЄВВ для вступників до аспірантури на очну та заочну форми здобуття вищої 
освіти / наукового ступеня доктора філософії в 2026 році.
(Доповідає голова приймальної комісії Шталь Т.В.)

14. Про затвердження «Порядку проведення вступних випробувань (вступного 
іспиту зі спеціальності) до аспірантури університету у 2026 році».
(Доповідає голова приймальної комісії Шталь Т.В.)

15. Про затвердження «Порядку проведення співбесіди з іноземної мови 
(замість ЄВІ) для вступників до аспірантури на очну та заочну форми здобуття вищої 
освіти / наукового ступеня доктора філософії за спеціальними умовами участі в 
конкурсному відборі в 2026 році».
(Доповідає голова приймальної комісії Шталь Т.В.)

16. Про затвердження «Порядку проведення іспиту з методології наукових 
досліджень замість ЄВВ для вступників до аспірантури на очну та заочну форми 
здобуття вищої освіти / наукового ступеня доктора філософії за спеціальними 
умовами участі в конкурсному відборі в 2026 році».
(Доповідає голова приймальної комісії Шталь Т.В.)

Відповідальний секретар
приймальної комісії ? Олексій KJIOK


